

نام شرکت توکا ریل (سهامی عام) شناسه ملی: ۱۰۲۶۰۴۵۰۹۸۰
نماد: توریل شماره ثبت: ۲۴۳۰۵

موضوع: آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹

الف- زمان و محل برگزاری مجمع عمومی :

با عنایت به مجوز افزایش سرمایه به شماره مجوز DPM-IOP-05A-007 مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۱ از کلیه سهامداران ، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی این شرکت که در ساعت ۱۰:۰۰ روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵ در استان اصفهان شهر اصفهان به آدرس خیابان هزار جریب - کوچه ششم ملاصدرا [پلاک ۱۲/۱ محل سالن اجتماعات شرکت سرمایه گذاری توکا فولاد برگزار میگردد حضور بهم رسانند
پخش آنلاین مجمع مذکور از آدرس www.tukarail.com در دسترس می باشد.

ب- دستور جلسه:

تصمیم گیری در خصوص افزایش سرمایه
سایر موارد

ج- نحوه دریافت برگ حضور در جلسه :

جهت رعایت حال سهامداران محترم، جلسه به صورت آنلاین نیز پخش می گردد. سهامداران محترم می توانند با مراجعه به وبسایت شرکت توکا ریل (سهامی عام) به آدرس www.tukarail.com ، لینک آنلاین ورود به جلسه را دریافت و با استفاده از گزینه مهمان به صورت مجازی و آنلاین مارا در **درخواست و جمع‌گزارای فی‌مجموع** ضمناً سوالات سهامداران محترم در زمان برگزاری مجمع، از طریق درگاه سایت پخش کننده مراسم قابل دریافت می باشد. در **اجرای ماده ۱۹۳ اصلاحیه قانون تجارت** و **ماده ۱۹ اساسنامه شرکت سهامداران حقیقی می توانند شخصاً یا از طریق وکیل با ارائه وکالت نامه رسمی و یا قائم مقام قانونی شخص حقیقی صاحب سهم و در خصوص سهامداران حقوقی نیز نماینده یا نمایندگان شخصی حقوقی صاحب سهم به شرط ارائه مدرک وکالت (اعم از عادی یا رسمی) یا نمایندگی با امضای صاحبان امضای مجاز شخص حقوقی، حضور به هم رسانند.**



استقلال شانش را امتحان می کند

این ماموریت غیر ممکن نیست!

که حواس تماشاگران، برگزار کنندگان و حتی برخی بازیکنان کم تجربه تر به وی جلب شود و این موضوع به افزایش تمرکز همه جانبه آبی ها کمک خواهد کرد. فراموش نکنید سه مهره اصلی خط دفاعی النصر هم به دلیل مصدومیت این بازی را از دست می دهند و این موضوع قطعاً به نفع استقلال است.

اوضاع بد

النصر در ۴ بازی اخیرش در تمام رقابت‌ها فقط یک برد کسب کرده و اختلاف ۱۹ امتیازی با صدر آن هم با یک بازی بیشتر، علناً باعث شده است قهرمانی در لیگ برتر عربستان تبدیل به یک آرزو شود. کنار رفتنشان از جام حذفی هم به این معناست که آنها باید کسب جام را در لیگ نخیکنان جست‌وجو کنند، به همین دلیل هم هست که رسانه‌های سعودی از اولتیماتوم به استقلال، احتمال اخراج وی وجود دارد. روزگار غریبی است؛ تقریباً سه سال قبل پیولی سرمربی میلان بود، با این تیم کالجورا را بالای سر برد و بابت قهرمانی بدون باخت استقلال در لیگ برتر، ویدئویی ضبط کرد تا به هواداران آبی و گابریل پِسن و فرهاد مجیدی تبریک بگوید. حالا کار به جایی رسیده که شاید همین تیم استقلال، مراسم شام آخر او در النصر را برگزار کند!

مرحله یک هشتم نهایی لیگ نخیکنان آسیا امروز با برگزاری دو دیدار آغاز می‌شود و اولین آن هم در ایران خواهد بود. جایی که استقلال تهران از ساعت ۱۹:۳۰ در ورزشگاه آزادی میزبان النصر است و رویای بزرگی را دنبال می‌کند. روی کاغذ شانس رقیب عربستانی با ستاره‌های گران قیمتش بسیار زیاد است؛ اما شکست دادن همین رقیب مسلح و مجهز هم نمی‌تواند ماموریت غیرممکنی باشد؛ آن هم به چند دلیل ویژه.

غایبان سرشناس

با اعلام رسمی رسانه‌های عربستانی و تأیید النصر، ۷ بازیکن این تیم که عمدتاً هم جزو نفرات ترکیب اصلی محسوب می‌شوند، به دلایل مختلف در کاروان سعودی‌ها برای سفر به تهران حضور ندارند و این موضوع قطعاً به نفع میزبان است. سرشناس‌ترین غایب زده‌ها هم کریستیانو رونالدو خواهد بود که حداقل از لحاظ فنی این اتفاق به سود استقلال‌ها می‌شود. بازیکنی که در ۴۰ سالگی همچنان یک مهره بسیار خطرناک در خط حمله النصر محسوب شده و آمار ۶ گل زده در ۵ بازی آسیایی فصل جاری گواه این ادعاست. ضمن اینکه اکنون دیگر شخصی در زمین نیست



کمی خوش بینی

این چهارمین تقابل دو تیم است و در مسابقات قبلی سهم النصر دو و استقلال یک برد بوده است. به‌استقلال مشتکی مصدوم دارد و وضعیت آمادگی باقی بازیکنانش هم به‌ویژه پس از شکست در دربی، چنگی به دل نمی‌زند. ضمن اینکه میوراگ بوژوویچ هنوز سوار کار نشده و مصاحبه عجیب دیروز محمد نوازی هم نشان می‌دهد درون کادرفنی همبستگی لازم وجود ندارد. اما این دیدار می‌تواند نقطه

عطف کارنامه سرمربی مونته‌نگرویی باشد و در شرایطی که کمتر کسی انتظار دارد، با یک برد تاریخی میخ خودش را به تیم‌ها هم مطرح شده که زنده‌تر است و حال آدم را بد می‌کند. همان سال گذشته که النصر که همین چندماه قبل با یک گل رقیب آبی پویش را شکست دادند و چند هفته قبل با تیم دوشمنان کاری که خواستند را با پرسپولیس انجام دادند، کمی سرمست از آن دو بازی پای به پیمان بگذارند و همین نقطه ضعفشان باشد. امیدواریم که این طور شود!

چرا کریس نیامد؟

ما، رونالدو و سوالات بی جواب

دنیای اقتصاد: النصر عربستان در حالی برای بازی با استقلال ایران در مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ نخیکنان آسیا به تهران سفر کرد که بعد از انبوه گمانه‌زنی‌ها، در نهایت اثری از کریستیانو رونالدو در کاروان این تیم دیده نشد. النصر البته غایبان دیگری هم دارد که دلیل غیبت بیشتر آنها مصدومیت است؛ اما داستان رونالدو به کلی فرق دارد و هیچ کس به درستی نمی‌داند ستاره پرتغالی چرا به ایران سفر نکرد. به یاد



داشته باشید که بر خلاف مسابقه قبلی با پرسپولیس که برای النصری‌ها ترفیاتی بود، این دیدار اهمیت بسیار زیادی دارد. النصر عملاً از بخت چندانی برای قهرمانی در لیگ عربستان برخوردار نیست و از جام حذفی هم اوت شده است. در نتیجه تنها تورنمنت باقی مانده پیش روی این تیم، همین لیگ نخیکنان است که آنها در آغاز مراحل حذفی باید رودرروی استقلال قرار بگیرند. روشن است که باشگاهی با این همه هزینه، مایل به حذف زودهنگام از آسیا نیست. بنابراین عدم حضور سرشناس‌ترین بازیکن این تیم، حمایت‌ها دلایل خیلی مهمی داشته باشد، اما دست کم تا عصر یکشنبه و زمان تنظیم این مطلب، هیچ توضیح رسمی در این مورد ارائه نشده است. اجازه دهید اعتراف کنیم در وضعیت موجود، سفر نکردن رونالدو به تهران به هیچ‌وجه اتفاقی خوبی برای ما نیست و ذهنمان را با هزار ابهام و سوال مواجه می‌کند. در شرایط طبیعی و نرمال، این بازیکن باید به ایران می‌آمد و بازی‌اش را انجام می‌داد. اینکه چنین نکرده، قابل تأمل است و باید مورد بررسی قرار بگیرد. هم اکنون فرضیه‌هایی در این زمینه وجود دارد. برخی گزارش‌ها حاکی از آن است که هرج و مرج در استقبال از کریس هنگام سفر قبلی‌اش به تهران باعث شده است او این بار قید همراهی النصر را بزند. به واقع پذیرفتی

برگزاری یک جلسه تمرینی تا این حد حث تلف شود. تازه به یاد داشته باشید او از استانبول ترکیه آمده که ترافیک سنگین این شهر زیان‌زد است، اما در تهران جان به سر شده. ببینید که ما چه می‌کشیم و چه میزان از عمرمان در این گرهِ‌های کور و تشدیدشونده ترافیکی حرام می‌شود. او محل تمرین پرسپولیس را عوض کرد؛ ما محل خانه و کارمان را می‌توانیم عوض کنیم!؟

« چهار. کارتال در نشست خبری پیش از دربی گفته بود هدف اصلی او ساختن پرسپولیس برای فصل بعد است. با این حال به نظر می‌رسد پیروزی سرخپوشان در دربی تهران، مرد ترکیه‌ای را سر ذوق آورده است. او در نشست یکشنبه گفت: «در همین فصل هم قهرمانی می‌خواهیم و آن را به دست می‌آوریم. شاگردان من نشنه موفقیت هستند و تأخر خواهند چنگید.»

« پنج. دل هواداران پرسپولیس از جوان نشدن تدریجی این تیم در سالیان اخیر خون است. این حملات کارتال در مصاحبه اخیرش اما می‌تواند برای آنها دلگرم کننده باشد؛ اینجنا هستم که از بازیکنان جوان استفاده کنم. نیازی نیست کسی به من بگوید و من همه آنها را تعقیب می‌کنم. من حتی بازی ایران با ژاپن را در جام ملت‌های جوانان دیدم. بازیکنان جوانی به تیم ما اضافه شدند که شاید این هفته از آنها استفاده کنم. « به یاد داشته باشیم کارتال در نیم‌ساعت پایانی بازی با آلومینیوم هم به دو جوان بازی داد و البته در فتر باچه‌هم سابقه خوبی در این زمینه داشته است. او اگر با این سختکوشی و دقت بتواند چند ستاره جوان به پرسپولیس اضافه کند، بزرگ‌ترین خدمت را به این تیم کرده است.

« شش. سرمربی پرسپولیس در بخشی از سخنانش به شرایط یحیی گل محمدی در فولاد هم غیبه می‌خورد و می‌گوید: «دو هفته پیش در لابی هتل نشسته بودم و با یحیی گل محمدی سرمربی فولاد آشنا شدم. با او درددل و در مورد امکانات باشگاه فولاد صحبت کردم. او به من گفت که ما زمین چمن داریم که ۲ تا از آنها فولاد است و هیچ کس اجازه ورود به آن ندارد. سالن بدنسازی و رستوران داریم و همه چیز در باشگاه فولاد خوب است، اگر فولاد چنین امکاناتی درست کرده به آنها تبریک می‌گویم، اما پرسپولیس هم به عنوان یکی از بزرگ‌ترین باشگاه‌های ایران با این همه هوادار باید چنین امکاناتی داشته باشد. « حق هم همین است که خوشبختانه مجموعه فولاد خوب کار کرده و همیشه در مورد داشته‌های استاندارد باشگاه‌ها بازی حرف زده می‌شود. حتی استادبوم آنها هم یکی از شیک‌ترین نمونه‌ها در ایران است. امیدواریم سیاست‌های باشگاهی مثل فولاد از سوی سایر تیم‌ها هم الگوبرداری شود. فقط اینکه راستش حالا بیشتر از قبل درک نمی‌کنیم چرا یحیی آنجا این همه غر می‌زند و به همه چیز اعتراض دارد! دست کم هنگام برخورداری از این همه امکانات، کمی کوتاه‌بیا!

برداشت‌هایی از یک نشست خبری

اسرار کارتال



دنیای اقتصاد: در حالی که تمرینات پرسپولیس بعد از برتری در دربی تهران به مدت دو روز تعطیل شده بود، اسماعیل کارتال سرمربی سرخپوشان نمایندگان رسانه‌ها را به یک نشست خبری غیرمنتظره دعوت کرد. ببینید چند نکته جالب از این نشست را مرور کنیم.

« یک. اولین نکته مربوط به خود برگزاری نشست است. کارتال دلیل آن را فلسفه خودش برای برقراری ارتباط مستمر با خبرنگاران عنوان کرده. اتفاق خوبی است. خوان کارلوس گاریدو، سرمربی پیشین پرسپولیس گارد بسته‌ای در مقابل رسانه‌ها داشت و بدون تعارف این موضوع به زبان او تمام شد. بسیاری از خبرنگاران که در نشست‌های خبری با چهره جدی و خشک کارتال مواجه می‌شدند، انتقامجش را در رسانه‌ها می‌گرفتند. چه گاه‌هایی که تبدیل به کوه شد. آغوش باز کارتال اما می‌تواند شرایط را تغییر بدهد.

« دو. عمده وقت سرمربی ترکیه‌ای در این نشست به گلایه از کمبود امکانات سخت‌افزاری گذشت. کارتال از وضعیت چمن ورزشگاه شهید کاظمی راضی نیست و گفت فعلاً تمرینات را به زمین شماره ۳ آزادی برده است. او حیرت کرده از این که باشگاه به این بزرگی دو تا زمین تمرین استاندارد و درست و حسابی ندارد. در این مورد چه می‌شود گفت؟ فقط خجالت، فقط خجالت.

« سه. در مصاحبه‌هایی که کارتال طی یک ماه و نیم اخیر داشته، بارها از ترافیک سنگین تهران ابراز تعجب کرده. به طور مشخص می‌گوید نباید وقت کل تیم برای

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده

شرکت توکار ریل (سهامی عام)

ثبت شده به شماره ۲۴۳۰۵ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۴۵۰۹۸۰



توکار ریل

با عنایت به صدور مجوز افزایش سرمایه از سوی سازمان بورس و اوراق بهادار بدینوسیله از تمامی سهامداران محترم شرکت توکار ریل (سهامی عام) دعوت به عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده شرکت که رأس ساعت ۹:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۵ در محل سالن اجتماعات شرکت سرمایه گذاری توکار فولاد به نشانی: اصفهان - خیابان هزار جریب - کوچه ششم ملاسدر-ایلاک ۱۲/۱ به کد پستی ۱۶۱۸۶۳۴۴ تشکیل می‌گردد. حضور به هم رسانند.

جهت رعایت حال سهامداران محترم، جلسه به صورت آنلاین نیز پخش می‌گردد. سهامداران محترم می‌توانند با مراجعه به وب‌سایت شرکت توکار ریل (سهامی عام) به آدرس www.tukarail.com، لینک آنلاین ورود به جلسه را دریافت و با استفاده از گزینه مهمان به صورت مجازی و آنلاین ما را در برگزاری مجمع یاری فرمایند. ضمناً سوالات سهامداران محترم در زمان برگزاری مجمع، از طریق درگاه سایت پخش کننده مراسم قابل دریافت می‌باشد.



شرکت تکاور
(سهامی عام)

آگهی مزایده عمومی

به نشانی فوق مراجعه نماید، در صورت عدم مراجعه برنده در مهلت مقرر، سپرده شرکت در مزایده ضبط خواهد شد و برگزار کننده مزایده می‌تواند به برنده دوم مراجعه نماید، در این صورت برنده دوم موظف است حداکثر ظرف ۴ روز از زمان ابلاغ (در صورت مواجه شدن با ایام تعطیلات نوروز ۴ روز بعد از ۱۵ فروردین ماه سال ۱۴۰۴) جهت تنظیم قرارداد به شرکت تکادو مراجعه نمایند در صورت عدم مراجعه در زمان مقرر سپرده شرکت در مزایده ضبط خواهد شد و برگزار کننده مزایده می‌تواند به شرایط فوق به برنده سوم مراجعه نماید، در تمامی موارد برگزار کننده می‌تواند نسبت به برگزاری مزایده مجدد اقدام نماید.

- نحوه ابلاغ: ابلاغ از طریق ارسال پیامک به شماره‌های برنده مندرج در فرم مربوطه صورت خواهد گرفت.
- نحوه دریافت ثمن معامله به شرح ذیل می‌باشد الف) ۵۰ درصد ثمن قرارداد به صورت نقدی و مابقی بصورت اقساط (حداکثر شش قسط ماهیانه) با رعایت شرایط پرداخت از طریق صدور چک صیادی ثبت شده در وجه فروشنده.
- تحویل مورد مزایده پس از پرداخت مبلغ نقدی و ارائه چک های صیادی ثبت شده مربوط به اقساط در تنظیم قرارداد انجام خواهد شد.
- رعایت مفاد مندرج در فرم شرکت در مزایده الزامی می‌باشد و ارائه پاکت به منزله قبولی تمامی شرایط مزایده خواهد بود.
- به پیشنهاد های فاقد سپرده، مخدوش، مهمم، مشروط و بدون امضاء، ترتیب اثر داده نخواهد شد و صرفاً ارائه پاکت حقی برای شرکت کننده ایجاد نمی‌کند.
- ارسال پاکت صرفاً به صورت حضوری از طریق تحویل به واحد امور حقوقی شرکت واقع در نشانی فوق می‌باشد.
- بازدید ملک و ملاخذه اسناد مربوطه مورد نظر برای متقاضیان قبل از تکمیل و تحویل پاکات ضروری است.
- بازدید ملک با هماهنگی شرکت تکادو انجام خواهد گرفت.
- شرکت تکادو در رد یا قبول پیشنهادات در هر مرحله مختار می‌باشد.

شرکت تکادو (سهامی عام)

شرکت تکادو (سهامی عام) به شماره ثبت ۷۸۱۸ و شناسه ملی ۱۰۲۶۰۲۸۹۲۲۰ در نظر دارد، نسبت به فروش ملک مشروحه ذیل از طریق مزایده عمومی به صورت نقد و اقساط، اقدام نماید.

- مشخصات زمین و مستحدثات: زمین با مساحت ۸۰٫۴۴۹ مترمربع دارای ۱۵٫۳۵۰ متر مربع سوله صنعتی با ارتفاع مناسب، ساختمان اداری در سه طبقه به مساحت ۱٫۱۹۴ مترمربع، ساختمان کانتینر به مساحت ۵۱۶ متر اتاق نگهبانی ۲۲ متر مربع، اتاق برق ۳۴ متر مربع که دور تا دور با دیوار یک متری محصور می‌باشد.
- موقعیت: اصفهان جاده ذوب آهن شهرک صنعتی اشترجان فاز دوم نبش خیابان یازدهم پلاک ۲۵۰
- قیمت پایه: بر اساس نظریه کارشناس مبلغ ۲/۱۳۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال می‌باشد.
- نوع سند مورد مزایده: دفترچه قرارداد شرکت شهرکهای صنعتی استان اصفهان می‌باشد، که جهت تنظیم صلح حقوق منافع مورد مزایده از طریق فروشنده به خریدار و کالت محضری اعطاء خواهد شد.
- متقاضیان جهت شرکت در مزایده می‌بایست اسناد مزایده به همراه فرم پیشنهاد قیمت را حضوراً با مراجعه به دفتر شرکت تکادو واقع در اصفهان میدان آزادی خیابان هزار جریب روبروی درب شرقی دانشگاه اصفهان نبش کوچه شماره چهارم ساختمان اداری شرکت تکادو یا از طریق تارنمای شرکت به نشانی www.takado.ir دریافت و پس از تکمیل، به انضمام برگه واریزی شرکت در مزایده به مبلغ یک درصد ارزش پایه (شماره حساب ۷۶۳۳۳۳۱۲۰ نزد بانک کشاورزی شعبه دانشجو)، تا پایان ساعت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۵ (از ساعت ۷:۳۰ صبح لغایت ۱۵:۳۰ بعد از ظهر) به استثنای روزهای پنج شنبه و تعطیل در پاکت سر بسته به واحد امور حقوقی شرکت به نشانی مذکور تحویل و رسید دریافت نمایند.
- بازگشایی پاکات راس ساعت ۱۵ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۲ در محل شرکت به نشانی یاد شده انجام می‌پذیرد، برنده مزایده موظف است ظرف حداکثر ۴ روز پس از اعلام نتیجه، جهت تنظیم قرارداد به شرکت تکادو

موضوع: درج آگهی تعدید فراخوان
۲۱۹۵/۷۷۰۰۴۰۳۴۴۵ ت/ک/م/ع
تأمین کابل مدار فرمان و قدرت



آخرین مهلت ارسال مدارک، طبق بند ۴ صفحه ۲ اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۱۴ می‌باشد. برای کسب اطلاعات بیشتر و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه به سایت شرکت (www.torc.ir) بخش فراخوان‌ها مراجعه فرمایید.

روابط عمومی شرکت پالایش نفت تهران

آگهی مناقصه عمومی خرید اقلام
کابل نقطه جوش (Kickless Cable sel 400)
۳ متری و ۲/۴۰ سلانی متری
شماره مناقصه ۱۴۰۳۴۶۸۰



جهت دریافت مشخصات فنی و پیمان، لطفاً به سایت اینترنتی www.saipacorp.com بخش مناقصه‌ها و مزایده‌ها (مناقصه الکترونیکی) و یا سایت اینترنتی https://pur.saipacorp.com مراجعه فرمایید. همچنین می‌توانید ما را در سایت اینترنتی https://auc.saipacorp.com نیز دنبال کنید.

معاونت خرید گروه – مدیریت خرید تأمین کنندگان اصلی و تام